K-Bo

TeuH fieBbin
HH nTpaBbin

HAUMEHOBAHWE
banka TCY
Brynka d21, L49
Brnageiy
lMoaposetrHmk F
Llap FC
Gont M12x35
bont M12x110
bonr M16x40
[aiika M 12(c.koHT1p.)
[atika M16(c.koHTD.)
[posep d 12
l/aviba d 12
U/anba d 16

KpoHLu

KpoHLuTe
4 | JucraHuynoHHas watiba 34x20x12| 2

TCY "S407-F/FC"
Cxema cbopku

10
11
12
13

[lo3.

S UZU K | J | M N Y ApTukyn D(xH) S(kr) T(xr) C(kr)
2018 S407-F 7,2 75 1435 1500
T eiaeees I. B.
S407-FC 5,8 50 1435 1000
D = g* TC/T+C (2opusoHmarnbHas cuna, delicmsytowast C — macca, nepedagaemasi Ha 2pyHm OCbkO UIU
Me)Kay mseza4yom u npuuenom) ocAamuU npuyena ¢ yeHmparnbHo paCﬂOﬂO)I(EHHOﬁ 0CbHh,
S — cmamuyeckas eepmukanbHas Hagpy3ka Ha wap TCY K020a OH CUENsIeH C Msi2aqyoM U 3agpyxeH 00
T — mexHuy4ecku 0ormycmumas Macca msaya mexHu4ecku donycmumoli MakcumarbHoU Macch!

TexHu4veckue xapaktepuctukm TCY cootBetcTBytor TOCT P 41.55-2005 (Mpasuna EQK OOH
Ne55) «EpmHooGpasHble npeanucaHvs, Kacalwwmecss MeXaHWYeCKMX CLEMHbIX YCTPOWCTB.
CocTaB TpaHCMNOPTHbLIX CPEACTBY.
MaroToBnTENL MOCTOSIHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOMOPbIe KOHCMPYKMUBHbIE
u3MeHeHuUs1 Mo2ym 6bimb HE OMpaXkeHbl 8 HacmosweM u30aHuu.
1. TEXHWYECKMWE OAHHbIE

Tun coeguHeHus: wapoeoli  [duameTp cuenHoro wapa: 50 MM Macca komnnekma TCY: 14,7/14,4 ke
2. KOMIMINEKT NOCTABKU

TCY (5407-F/5407-FC)

ana SUZUKI JIMNY 1 wm. Macnopt uspenus T wm.

MaKET KOMIMIEKTYIOLLMX ....eevvvvevrerererensnenssnssssssssssssnnnnnes Twm.

3. MOHTAX TCY
I YctaHoBka TCY pgomkHa ocyllecTBRATLCA TOMLKO B CEPBUCHLIX LIEHTPaX, UMeIoLWwmnx

NIMUEH3UI0 Ha AaHHbIW Bup pabot. [lMepea yctaHoBko TCY BHMMaTenbHO
O3HaKOMbTECb C HacTosilen MHcTpykuuen. MNpeaBapuTenbHO o4YMCTUTE pe3b6oBble

[ coeANHEHUs OT Kpacku (Npu Heo6XxoaUMOCTH).

* lMepeng Tem, kak npou3BecT MoOHTax TCY, aBTomMOOWNb HeobXoQMMO YCTaHOBWUTL Ha
CMOTPOBON sIME, OTCOEAUHUTb aKKyMynaToOpHyto Oartapeto, 3aTopMo3vTb aBTOMOOWIb
CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOA Kofleca NonoXuTb YNopbl.

+ PabGoTry no MOHTaxy [OMXHbl MNPOM3BOAMTL [OBa YenoBeka, cobnogas  mepbl
NPeAoCTOPOXHOCTH.

* Mepepn yctaHoBkor TCY HeobxoaMmMo CHATb 3agHun Gamnep.

» 3akpenuTb KPOHLUTENHbI (2, 3) K NoHXepoHam aBTomobunsa 6ontammn M12x35 (9), ncnonbsys
Bkragpiwm (6).

» 3akpenuTb KpoHLWTENHbI (2, 3) K noHxepoHam aBTomobuns Gontamm M12x110 (10) yepes
ONCTaHUMOHHbIE Wanbbl (4) n BTYnkK (5).

* 3akpenutb 6anky TCY (1) k kpoHwTenHam (2, 3) 6ontamu M12x35 (9).

» OKoHYaTenbHO NPOTSIHYTb BCe pe3b0b0Bble COeANHEHMS.

* YcTaHoBUTL Bamnep Ha aBToMObUIb.

* YcTtaHoBUTbL Ha TCY cbeMHbIl Wwap (8) n wrenceneHbin pasbem (LUP).

* MNoacoegnHnTb XryT nposofdos ot LLPa k anekTponpoBogke aBToMobuns (pekomeHpayeTtcs
yctaHoBKa «Bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0», apTukyn n cxemy noaKno4YeHus
cm. Ha www.leader-plus.ru).

* [NogcoeanHUTL akKyMynaTOpHYHo 6aTapeto 1 NpoBepUTbL AENCTBUE CUTHANOB.

MomeHmbI 3amsixku pe3b60ebix coeQUHeHUl

HomuHanbHbI Llar pesb6bi*™, lavka (knacc npoyHoctv no MOCT 1759-70) BonTt (knacc npo4HocTn no MOCT 1759-70)
’:,Zifg:’,’ MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 36 5,6 7,0 9,0 3,2 36 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpu npumeHeHuu pe3b608bix cOeOUHEHUL C KPYrHbIM Wa2oM MOMEHM 3amsiKKU HazHadyaemcsi no amodu xe mabnuye.




